
CÂMARA MUNICIPAL DE IGARASSU
—Casa de Duarte Coelho — Igarassu - Pernambuco

ATA DA 5º SESSÃO ORDINÁRIA, DO 4º PERÍODO LEGISLATIVO,
DA 3º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18º LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE IGARASSU, CASA DE DUARTE
COELHO, REALIZADA EM 16 DE NOVEMBRODE 2023, ÀS10 H,
EM HORÁRIO REGIMENTAL.



CÂMARA MUNICIPAL DE IGAR
Casa de Duarte Coelho — Igarassu- Pernambuco

Ata da 5a (Quinta) sessão Ordinária, do 4º (Quarto) Período Legislativo, da 32(Terceira) Sessão Legislativa, da 182 (Décima Oitava) Legislatura da CâmaraMunicipal de Igarassu, Casa de Duarte Coelho, realizada em 16 de novembrode 2023, às 10 h, em horário regimental.

Jefferson Albuquerque, Jonatas Pessoa dosSantos, José Carlos da Silva, Luis Borges da Silva,Luiz Cavalcante dos Passos Júnior, Maria dos Prazeres, Rivaldo Moraes da Silva, Roosivel Oscardo Nascimento e Valdemir Nunes de Souza. — Ocupoua cadeira de 12 (primeiro) Secretário oSenhor Vereador Valdemir Nunes de Souza. - O Sr. Presidente convida o 1º (primeiro)Secretário para fazer a chamada regimental dos vereadores presentes a esta Sessão,verificando haver quórum legal, sob a Proteção de Deus e as tradições do Povo de Igarassu, oSr. Presidente declara aberta a Sessão, convida o Sr. Vereador Jonatas Pessoa dos Santos parafazera leitura de um versículo da Bíblia Sagrada, de acordo com a Resolução aprovada poresta Casa Legislativa. - Não havendo a Leitura do Expediente, o Sr. Presidente coloca em
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GS votação a Ordem do Dia: - Única discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 38/2023, de
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= Em discussão. — O Sr. Presidente informa que colocará em votação nominal. — O Sr. VereadorAnderson Trindade vota favorável. — O gr. Vereador Aristóteles JoséVereador Darlan Ferreira vota favorável. — O Sr. Vereador ElviSra. Vereadora Irene Rosa da Silva Marques vota favo ável. -
Albuguerque vota favorável. - O Sr. Vereador Jonatas,
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Sr. Vereador José Carlos da Silva vota favorável. — O Sr. Vereador Luis Borges da Silva vota
favorável. — O Sr. Vereador Luiz Cavalcante dos Passos Júnior vota favorável. — A Sra.
Vereadora Maria dos Prazeres vota favorável. — O Sr. Vereador Rivaldo Moraes daSilva vota
favorável. — O Sr. Vereador Roosivel Oscar do Nascimento vota favorável. - O Sr. Vereador
Valdemir Nunes de Souza vota favorável. — Sendo a matéria aprovada por unanimidade dos
presentes. — O Sr. Presidente diz que abrirá, logo após essa, uma Sessão Extraordinária. - Após
a Ordem do Dia, e não havendo Tribuna, o Sr. Presidente encerra a presente Sessão,
convidando todos para a próxima Sessão Extraordinária, logo após essa, para aprovação de
matérias constantes na Ordem do Dia. — E para constar,eu, Ivângela Câmara Barbosa, lavrei a
presente Ata que se aprovadavai por mim assinada, pelo Presidente e 1º (primeiro) Secretário
na Sessão, de acordo com o que estabelece o Regimento Interno da Câmara Municipal de
Igarassu, Casa de Duarte Coelho, em 16 de novembro de 2023.

Ivângela Câmara Barbosa
Secretária de Plenário

Presidente


